

Obvodní soud pro Prahu 4
ul. 28. pluku 1533/29b, 100 83 Praha 10 – Vršovice

☎ 251 441 513, fax: 251 441 777, email: podatelna@osoud.pha4.justice.cz, ID DS: uz8ab2r

Naše značka 40 Spr 657/2022

Vaše značka:

Praha 25. 05. 2022

Soudcovská rada
Obvodního soudu pro Prahu 4

Změna č. 8
rozvrhu práce pro rok 2022 s účinností od 1. 6. 2022

Správa soudu

- Oznamování protiprávního jednání a ochrana oznamovatelů ve smyslu Směrnice Evropského parlamentu a rady (EU) 2019/1937 ze dne 23. října 2019 (whistleblowing)
zástup pověřené osoby: JUDr. Simona Pospíšilová

Obecná část

Opatrovnické věci: třetí odstavec zní nově takto:

Veškerá podání, která napadnou v průběhu opatrovnického řízení, v průběhu řízení o svéprávnosti člověka a v průběhu řízení o prodloužení doby omezení svéprávnosti a s tím souvisejícím opatrovnictvím člověka, projedná a rozhodne soudce, který vede dosud nepravomocně skončené řízení.

Trestní úsek

senát 37 T **Mgr. Josef Mana – předseda senátu**

zastavuje se nápad do senátu, specializace návrhů na potrestání, předaných soudu společně se zadrženou osobou podezřelého v době pohotovostí soudce dle rozpisu pohotovostí.

senáty 37 PP, 37 Dt Mgr. Josef Mana – předseda senátu

zastavuje se nápad do těchto senátů z důvodu plánovaného přeložení k Obvodnímu soudu pro Prahu 10

senát 0 Nt – bez přípravného řízení, agenda Td – Mgr. Josefu Manovi zastaven nápad. Spisové značky, končící na číslo 7 se přidělují ke zpracování Mgr. Michalu Dvořákovi.

Civilní úsek

senát 12 C JUDr. Eva Procházková – předsedkyně senátu

zastaven nápad z důvodu plánované stáže soudkyně u Městského soudu v Praze. Po dobu trvání stáže se věci v tomto senátě přidělují k projednání a rozhodnutí Mgr. Magdaleně Kolářové

senát 19 C Mgr. Ing. Tomáš Černý – předseda senátu

charakter a výše nápadu zůstává beze změny

Zástup: Mgr. Magdalena Kolářová

senát 24 C Mgr. Magdalena Kolářová – předsedkyně senátu

zastavuje se dočasně nápad z důvodu převzetí zastupování v senátu 12 C

Opatrovnická agenda

senát 36 P a Nc JUDr. Jana Hronová – předsedkyně senátu

rozhodování o prodloužení doby omezení svéprávnosti a s tím souvisejícím opatrovnictvím člověka ve výši 100 % celkového nápadu, rozhodování v opatrovnických věcech v rozsahu dorovnávání do 70% celkového nápadu připadajícího na jeden opatrovnický senát, přiděleného obecným systémem

Asistenti

Mgr. Lenka Bohanosová – vymazává se z rozvrhu práce z důvodu ukončení pracovního poměru.

Mgr. Pavla Strnadová – jmenována k Mgr. Magdaleně Kolářové.

Administrativa

Lucie Nachtmanová – přerazena z trestního úseku na civilní úsek, k Lucii Pelechové
Lucie Schmidtová – zapisovatelka trestního úseku, u vedoucí Evy Suché

Mgr. Ilona Benešová
předsedkyně Obvodního soudu pro Prahu 4



